

郎朗巩新亮虐恋情深 李孝利嫁“丑男”李尚顺

又到周一，想必不少人都陷入了每周例会的苦海。周一上班族开会，要的是汇报工作、消息畅通，周一的娱乐圈，以八卦为工作的明星们，也有许多可以说的秘密。郎朗恋爱了，对象是你也许还不太知道名字的一个女星——巩新亮。不过，这两人被曝秘恋4年，却一直被男方父母反对而不能修成正果。此外，李孝利这回真的嫁了，对象就是那个一度“丑”得让李孝利妈妈哭的名不见经传的男歌手李尚顺。

【秘恋】 郎朗巩新亮谈了四年 但父母反对

琼瑶小说中，总有男男女女好不容易相恋相守，却遭遇父母一顿棒打，而最终成为苦命鸳鸯。这样的剧情，现实中也还在上演。

9月2日，有爆料称，郎朗与性感女星巩新亮两人已地下交往四年，但郎朗父母始终不肯认同女方，恋情屡屡告急却难舍难分。

从郎朗和巩新亮交往过程的蛛丝马迹看，巩新亮对郎朗非常主动，频频在微博上示爱，而郎朗却不露半点声色。有知情人士透露，郎朗在与巩新亮交往时就提出口头“约定”，只私下谈情说爱，不会公开关系，

并且对以后两人的爱情发展也未做出承诺。

有情人遭遇棒打鸳鸯，男主角又不愿意公开站出来，这段虐恋深情，引得网友们八卦口水横飞。有网友立即表示，“一个有才，一个有身材，看公婆恶斗妖艳小媳妇，坐等结局。”

【秘婚】 李孝利李尚顺大婚 但粉丝很心痛

发布结婚消息后，韩国性感天后李孝利的婚礼一直被外界关注，但这回，女神又玩神秘了。9月1日，李孝利与大她六岁的男友李尚顺举办了一场堪称低调朴素的婚礼。婚礼不对外界开放，保护措施也相当到位，外界拍到的照片大都是被树木拦着的。在曝光的照片中，李孝利打扮美艳，挽着新郎露出幸福笑容。

要知道，李孝利曾表示，自己母亲第一次见到身为普通歌手、外表也普通的李尚顺时，被对方“丑”哭了，但李孝利对此毫不在意，并发表了“他是真的不食人间烟火，而我却只有钱”的爱情宣言。难怪粉丝们眼看女神嫁人，除了“哭着羡慕嫉妒恨”，更多的是表示“心痛，但还是祝福”。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 张天



新“港姐”，请检阅

9月1日晚，第41届香港小姐竞选拉开帷幕，经过机智问答、服装展示等多回合的较量，长相俏丽的陈凯琳双喜临门，不仅斩获“最上镜小姐”，最后更夺得冠军。蔡思贝、刘佩玥则分获亚军和季军。近年来，港姐冠军因“越来越不美”而一直颇受争议，如今最新港姐出炉，赶紧来看看美不美吧。

微博炉

宫崎骏随“风”而“逝”

“我代表宫崎骏宣布，下周，关于他退休的发布会将在日本东京举行。”北京时间9月2日凌晨，在第70届威尼斯电影节举行的电影《起风了》发布会上，吉卜力工作室主席兼发言人星野康二宣布日本电影大师宫崎骏正式退休。

宫崎骏在日本动画界占有超重量级的地位，更在全球动画界具有无可替代的地位。此前，宫崎骏曾分别于1997年和2008年两次宣布“退休”，又两度出山。但据透露，此次退休将

会是宫崎骏正式的告别，之后他将会完全离开动画电影创作的第一线。

■郭斯特：比起梦工厂皮克斯迪士尼的动画，宫老爷子的作品总有一种触动人心的力量，仿佛看着看着连灵魂也被吸进其中……谢谢宫老爷子给我这么多的感动，宫崎骏之后，再无大师。

■鲁西西：坐等老爷子出山！老爷子那么爱动画，一定会再回来的，对吧！

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

本周 看《乌龙山伯爵》放松去

9月6日、7日，由众益传媒主办的开心麻花经典爆笑舞台剧《乌龙山伯爵》将在湖南大剧院上演。本报携手主办方送出10张票，名单已火热出炉，恭喜disappear2233、幽默然等十位来自@三湘都市报文娱部新浪官方微博的忠实粉丝抢到门票（具体名单和购票

方式可至微博查询）。同时，记者从主办方获知，9月3日至5日，每天12:00—14:00、20:00—21:00凡到中国售票网票务中心购买《乌龙山伯爵》门票的读者，将享受部分票价五折优惠。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 张天

月底 听《我是歌手》唱歌去

好声音和快男的收视战打得火热，还记得上半年人人追着看的《我是歌手》吗？9月2日上午，记者了解到，9月28日，由金鹰955电台承办的《我是歌手》长沙演唱会将在长沙贺龙体育中心举办。据悉，当天的

演唱会是羽泉、黄贯中、黄琦珊、杨宗纬、辛晓琪、彭慧慧、齐秦等7位唱将继《我是歌手》后，首次齐聚星城，为四万人现场唱歌。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 张天

浮克陈树联袂打造，又一股时尚新民乐冲击波

廖芊芊《宝山美》唱响桂阳

“三湘四水，春风沉醉；千年矿都，宝山最美……”这是湘籍知名歌手廖芊芊倾情演绎的湖南宝山国家矿山公园形象歌曲——《宝山美》，也是廖芊芊继《乘风而来》、《心在草原飞》、《我的中国梦》获得广泛好评后，近日掀起的又一股时尚新民乐冲击波。

湘妹子天籁之声唱家乡

廖芊芊出生在湖南省桂阳县欧阳海乡一个叫黄毛岭的小山村，她的声音纯净、高亢、空灵、富有感染力，被圈内专家称为“天才型歌手”。2006年进军北京，考入中国音乐学院学习声乐，天生的好嗓子加上谦逊好学，廖芊芊屡创佳绩。签入华谊兄弟后，一首量身打造的《乘风而来》更让廖芊芊荣获第八届“亚太音乐榜”最佳民族新锐女歌手奖。同时，作为中国歌剧舞剧院青年独唱演员，除了参加国内的各种大型巡演，廖芊芊也经常随团去国外交流演出，以及参加一些公益慰问演出。

“锣鼓铿锵笛声悠扬，一曲湘昆无穷回味；乡音乡情魂牵梦绕，咫尺天涯不醉不归……”廖芊芊说，她想用自己的歌声唱出对家乡热土和父老乡亲的眷恋与感恩：“作为一个湖南籍的歌手，一个桂阳人，这次能为自己的家乡演唱这首《宝山美》，真的是太开心了！”



MV拍摄现场。

金牌词曲作家联手打造

一首好歌少不了一位好歌手的演绎，当然，也少不了精良的幕后创作团队。担纲《宝山美》作曲的，是集作词、作曲、编曲、录音、演唱于一体的全方位音乐大师浮克，也许你不熟悉他的名字，但是出自他手下的陈明的《快乐老家》、汤灿的《幸福万年长》等等脍炙人口的好歌，你一定听过。而《宝山美》的作词者，则是在国内企业歌曲、形象歌曲领域赫赫有名的实力派创作专家、中国形象歌曲网暨风雅颂（北京）音乐工作室总监陈树。接到歌曲创作邀请后，陈树曾专程赴湖南宝山有色矿业公司所在地的古郡桂阳实地采风，深入了解了当地的自然风貌、人文历史和风土人情等，收集和整理了大量鲜活的第一手资料，《宝山美》的歌词一天之内就出炉了。

央视知名导演掌机MV

有了好声音，“卖相”也很重要，《宝山美》MV特别邀请被誉为“绝对拍档”的知名影视导演谷歌、知名影视制作人贾思诚执导拍摄。导演说：“这首作品是音乐人陈树、浮克联手为廖芊芊量身定做的，我们MV的创意也将从宝山有色矿业公司的发展进程、宝山矿业良好的生态环境、古郡桂阳厚重的人文历史等角度入手。”据悉，MV拍摄外景地点除了宝山公司国家矿山公园外，还会囊括桂阳的一些著名景点，如歌词里写到的“东塔”、造纸术发明者蔡伦的出生地——宝山下的蔡子坪等。整首歌曲也会作为9月16日中国郴州“林中之城·休闲之都”国际休闲旅游文化节的主题曲亮相此次活动的开幕式。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
摄影 郭远清